市区町村	三郷市
認定連携 創業支援等 事業者	三郷市商工会議所 公益財団法人埼玉県産業振興公社(創業・ベンチャー支援センター埼玉)
概要	三郷市では第5次三郷市総合計画のまちづくり方針において、魅力的で活気のあるまちづくり、起業できる環境の充実を目指す姿として掲げている。市内の創業件数は横ばいの傾向にあり、中小企業をめぐる経営課題の多様化・複雑化により、創業には多岐にわたる専門的知識やノウハウ、実務経験等が求められている中、三郷市商工会及び公益財団法人埼玉県産業振興公社等の関係機関と連携し、各種支援策を実施することで施策の実現を目指す。
年間目標数	創業支援対象者数∶198件 創業者数∶48件
特徴	三郷市では、ビジネスモデルの構築、資金調達など創業に必要となる要素に応じて、関係機関の強みを生かした適切な創業支援の提供を行います。
三郷市 三郷市商工会 ※下線は特定創業支援等事業 ・ワンストップ窓口の設置・ ・創業塾実施・ ・創業者個別相談・ ・創業者個別相談・ ・専門家派遣・ ・相談窓口設置・ ・相談窓口設置・ ・相談窓口設置・ ・相談窓口設置・ ・相談窓口設置・ ・ 相談窓口設置・ ・ 情報提供・ ・ 広告宣伝・ ・ 満師派遣・ ・ 教材提供・ ・ 金融機関・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	
・個別相談 ・ネットワークの活用 ・創業支援窓口の設置 創業希望者、創業者	